

童心向党 “舞彩”飞扬

星报讯(彭慧玲 贺云龙 记者 沈娟娟) 岁月峥嵘,不忘初心,2021年是中国共产党百年华诞,百年恰是风华正茂。从上海石库门到嘉兴南湖,一艘艘小红船载着人民的重托、民族的希望。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。

为了迎接中国共产党建党100周年,4月18日上午,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区妇联、计生协、工会、社会组织联合会、关工委、包河苑新时代文明实践所联合开展的“童心向党 舞彩飞扬”系列活动在包河苑党群中心拉开序幕,活动招募了包河苑社区儿童,并邀请了专业舞蹈老师进行技术

指导,用舞蹈的形式向中国共产党成立100周年献礼,抒发了当代青少年儿童的爱党之心与爱国情怀。

每个星期天上午,孩子们在家长的带领下早早地来到舞蹈教室排练,在老师的专业指导下一次次的反复练习。小朋友们已经可以在舞台上尽情舞动,用舞蹈向党对话,祝福党生日快乐!

此次活动以舞蹈的形式表达了社区小朋友们对党的诚挚热爱,活动结束后,陆佳和小朋友的妈妈说道:“感谢社区组织了这次活动,小朋友们既可以在专业老师的指导下学习舞蹈,又在建党100周年来临之际,通过舞蹈表达了孩子们对党的美好祝福。”

一句话新闻

为了促进社区老年居民的心理健康,提高幸福感,帮助老年居民建立一种开心、积极向上的心态,4月20日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区邀请沐美心灵工作室专业老师为辖区老年居民开展“人老好心态,快乐夕阳红”为主题的老年人心理团体辅导讲座。

何宗萍 杨艳红 记者 沈娟娟

4月20日,合肥市包河区骆岗街道高王社区安全办联合卫健办组织开展了拆迁区域垃圾清理专项整治活动,给辖区居民群众营造一个干净、清洁的生活环境。

王传军 记者 沈娟娟

开展创业政策宣传 助力实现创业梦

星报讯(束海波 韩明明 记者 马冰璐)为进一步增强居民创业积极性,贯彻落实民生工程惠民政策,加强创业扶持政策宣传力度,营造关心、支持创业就业工作的良好氛围。近日,合肥市五里墩街道在辖区创业就业一条街上开展创业扶持政策宣传活动。

活动现场工作人员通过悬挂宣传横幅、设置政策咨询台,发放政策宣传材料,向私营业主讲解创业培训、技能培训、就业失业登记等政策,现场解答居民提出的政策咨询、疑问,讲解各项创业政策,介绍创业相关业务办理流程。

此次宣传活动的重点是普及今年蜀山区创业担保贷款服务新增十万元免担保贷款政策,受到了社区居民的欢迎和好评,提高了社区居民对就业创业政策知晓度。

五里墩街道开展 健康生活进社区活动

星报讯(韩明明 记者 马冰璐)为普及居民健康知识,增强居民健康体魄,提升居民健康素质,结合辖区健康养老产业集聚区工作,合肥市五里墩街道联合合肥市卫健委在辖区6个社区全覆盖开展“我爱健康进社区进家庭”服务活动。

此次活动将邀请合肥市内三甲医院通过义诊的形式为居民普及健康知识传播健康理念,通过讲座的形式为居民带来妇科、骨科、外科等多种诊疗服务。通过此次活动旨在让社区居民充分享受到家门口的健康服务,推广全民健康文明生活素养,增强居民健康理念,宣传普及卫生健康知识,营造“和谐、健康、温馨”的美好家园,同时通过活动推动集聚区建设发展,提高成员单位融入社区为民健康服务意识,提高集聚区的影响力。

双凤经开区 巩固拓展脱贫攻坚成果

星报讯(宋忠伟 记者 赵汗青)长丰县双凤经开区千方百计把持续巩固好脱贫攻坚成果与推动乡村振兴结合起来,压实工作责任,加大帮扶力度,形成脱贫攻坚与乡村振兴相互支撑、相互配合的有效衔接机制,努力让老百姓的生活越来越美好。

设立衔接过渡期。过渡期内严格落实“四不摘”要求,保持现有帮扶政策、资金支持、帮扶力量总体稳定。继续推进乡村振兴。发展壮大乡村特色产业,深化拓展消费帮扶,统筹用好公益岗位,促进脱贫人口稳定就业。持续加大就业和产业扶持力度。加强农村低保收入人口常态化帮扶。以现有社会保障体系为基础,建立农村低保人口主动发现机制,对基本生活出现困难的,分层分类做好帮扶救助。

亮眼又实用!“口袋游园”深受青睐

星报讯(季云冈 柏雪 记者 马冰璐)“出门5分钟就能见到绿!”周边的居民陈大爷陶醉于其中。傍晚时分,位于合肥市长江西路和西一环交汇口的“口袋游园”每天傍晚吸引了不少周边居民来健身和小憩。

据悉,五里墩街道青阳路社区将位于长江西路和西一环交汇口的绿化环境提升列入“利民惠民实事”,通过积极向上级申请,最终被纳入蜀山区第二批“口袋游园”建设项目,并于2021年1月1日开工建设,主要以绿化造景为主的工期耗时50天便建成完毕,很快就吸引了周边居民的青睐。

“以前这里给周边居民的印象就是一个‘乱树丛’,里面树木杂乱无章,经

常有偷倒垃圾现象,夏天蚊虫乱飞,因气味难闻的问题也收到过居民不少次投诉。在每年的文明创建工作中,社区和街道投入了大量的人力、物力、财力,但是治标不治本。现在‘口袋游园’的建成,也是彻底解决了这些问题。”青阳路社区工作站站长盛菊说。

“口袋游园”是指在城市结构中可以避开城市交通流线、隔离噪声的开放式围合空间,它们规模较小、关联性较低,就像是位于闹市中的一片净土,能够满足我们在生活工作之余对于放松精神的需求。五里墩街道将这些利用率较低的零星用地进行改造而直接服务于当地居民,解决了周边居民娱乐、健身、休憩等精神文化活动的需求。

繁华社区开展孕前优生健康检查讲座

星报讯(刘丽红 范雯佳 记者 沈娟娟)开展党史学习教育以来,合肥市包河区骆岗街道繁华社区围绕“我为群众办实事”,组织开展“优生优育优教,提高人口素质,共建文明社区”免费孕前优生健康检查知识讲座。4月17日,社区邀请合肥长庚医院妇产科医师张敏在城邦花园党群服务站,为辖区内广大常住、流动育龄妇女讲解科学的孕前、孕期健康知识。

活动现场,张医师利用PPT给参加活动的居民介绍了孕前优生健康的相关知识,检查建议在计划受孕前4~6个月内进行,内容包括优生健康教育、病史咨询、临床实验室检查、影像学检

查、风险评估等服务,主要目的是查找可能导致出生缺陷等不良妊娠结局的风险因素,有助于夫妇了解双方的健康状况,得到较为安全的健康指导,使计划怀孕夫妇在良好的心理、生理状态下受孕。张敏还现场还解答了大家提出的关于优生优育方面的相关问题。

此次宣传活动,不仅大大提高了广大居民对国家免费孕前优生健康检查政策的知晓度和参与度。营造了积极为民服务的氛围,提高了群众对优生优育知识的普及,更好把党史学习教育“我为群众办实事”学习成果转化为工作成效,更好地服务群众。在辖区内起到了很好的宣传效果,深受辖区居民欢迎。



日前,合肥三里街街道风阳一村社区开展“重彩绘蓝图 巨笔写民生”民生工程漫画活动,合肥工业大学志愿者绘画出一个个可爱的民生卡通人物,既达到民生政策宣传效果,又给社区增添了一道别样风景。

牛红磊 孙晶晶 记者 祁琳

美好社区

市场星报

2021年4月22日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com